11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bo3spact: 50

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 14.09.2009 14:23:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 14.09.2009 14:59:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/108140/answer/108141




YBaxxaemas ExkatepuHa! MewTCa HapylleHUs: CIIUIIKOM BEICOKAsA KOHIIEHTPALUs CIIepMaTO30U0B,
arraioTUHALKS, UMEIOTCS KITI0UeBhIle KIIETKY, KOKKH, MaJIOYKU. BeposSTHOCTh 3a4aTus MOXKET OBITh
CHUXeHa. Ecnu 9To eqUHCTBEHHAs CllepMOrpaMMa, TO ee pe3yjbTaTa HeJOCTaTOYHO [JIST BHIBOJOB.
Hapmo croats erme 2-3 cnepmorpaMmel. Ho, eciu B Teuenue 10 jeT He HACTyImaeT 3avyaTue, Kakue Obl
HU OBUIM TI0KA3aTeNu CliepMorpaMMEl, pekoMeHayeTcs npuberuayTs K 9KO/UMKCU. C KaxkabIM romoM
IIPOLIEHT ycrexa OyaeT MpOorpecCUBHO CHUXKATHCA. C yBaKeHUEM.



